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ОШ“МОМЧИЛО ЖИВОЈИНОВИЋ“ 

 
Када је реч о материјално-техничким условима у школској 2020/2021. години, школа је 

донацијама обезбедила 5 десктоп рачунара који су инсталирани у информатичком кабинету док су 3 

монитора из информатичког кабинета пребачена у зборницу како би се наставницима омогућило да 

осим у учионицама обављају електронску евиденцију, припрему наставе и додатних материјала за 

наставу и у зборници. У згради „Интерната“ обезбеђен је такође један десктоп рачунар са штампачем 

како би колеге могле у том делу школе несметано да раде без потребе да за умножавање наставног 

материјала или електронску евиденцију долазе у главну зграду школе.  

Школа је обезбедила и донацију од 7 рачунара који су распоређени по тренутним 

приоритетима. Наиме 6 рачунара су у тзв. „малом“ информатичком кабинету тако да су они у 

потпуности заменили „вајсове“ који су коришћени у поменутом кабинету и који нису у попуности 

обезбеђивали најкомфорнији начин рада колегама и ученицима. 1 рачунар је инсталиран у другом 

информатичком кабинету као замена претходног рачунара - сервера чиме је и у том кабинету 

обезбеђен бољи квалитет рада. 

Школа је такође од клуба „ФОРЕСТЛАНДЕРС“ добила у донацију саднице лековитог биља 

које красе главни улаз наше школе а које су посађене 17.10.2020. године у присуству чланова клуба и 

управе школе уз примену свих епидемиолошких мера. 

Како је дигитализација приоритет образовања у 21. веку, урађена је електроинсталација за пројекторе 

које је школа добила преко пројекта надлежног министарства „2000 дигиталних учионица“ као и преко 

донација. У том смислу је у потпуности опремљена свака учионица дела школе „Интерната“.  

Окречене су и просторије управе школе, замењено осветљене у том делу наше школе и 

извршено је кречење ходника у матичној школи  као и свих просторија у делу школе „Интернат“ . Уз 

то је урађена и комплетна санација свлачионица фискултурне сале и замена комплетне столарије у том 

делу школе. У матичној школи је саниран и део крова зграде „Интерната“ због прокишњавања које је 

правило велике проблеме у одржавању хигијене у том делу школе.  

Такође је и уређен простор у подруму матичне школе у коме се одлажу реквизити и костими за 

школске представе и у предстојећем периоду покушаћемо и да у потпуности уредимо тај део матичне 

школе јер је у том делу сада отворена и потпуно уређена трпезарија за ученике првог и другог разреда 

наше школе који похађају Продужени боравак. По први пут, се после много година, у просторијама 

наше школе служи ручак за ученике. 

У складу са визијом осавремењивања и оплемењивања простора у коме бораве и наставници и 

ученици, степениште у свим деловима матичне школе је обојено и на њима су исписане многе изреке, 

правописна правила, важна дела као и формуле тако да ученици на сваком кораку имају подсетник на 

важна знања која у школи усвајају. У том смислу, тежња школе је да и надаље оплемењује ученички 

и наставнички простор садржајима који подстичу ученике на учење и усвајање знања. 

Како је и школски намештај био прилично дотрајао, извршили смо тапацирање 65 наставничких 

и 10 канцеларијских столица и 11 фотеља у матичној школи и у издвојеним одељењима. Уз то, 

репарирано је и 60 ђачких клупа и 60 седишта и 40 наслона ђачких столица. 

Што се тиче издвојених одељења, саниране су и учионице у издвојеном одељењу у Дубони и 

план је да се уз помоћ локалне заједнице или надлежног министарства и Секретаријата обезбеде 

средства за замену осветљења у истој.  

У току зимског распуста, школа је од Телекома Србије, у оквиру пројекта АМРЕС-а  „Повезане 

школе“, добила рутер којим ће бити у многоме побољшан интернет сигнал у том издвојеном одељењу 

наше школе. С тим у вези, уследиле су и активности на оптимизацији мреже у том издвојеном 

одељењу.  Уз то је, у оквиру пројекта „Обогаћени једносменски рад“,  у издвојеном одељењу у Дубони 

извршено и преграђивање учионица те су тако створени услови да школа ради у једној смени и да се 

након реализације редовне наставе ученицима понуде наставни садржаји који би употпунили и 

пружили ученицима додатну подршку у учењу. Такође је извршено и бетонирање стаза око школе и 
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прилаза котларници где је у кишним данима долазило до пробијања воде у просторије котларнице. Све 

поменуте санације у издвојеном одељењу у Дубони  школа је остварила уз помоћ локалне самоуправе.  

У издвојеном одељењу у Шепшину урађена је санација крова који је прокишњавао и у плану је 

у наредном периоду даља санација просторија и дворишта поменуте школе. И ова санација 

реализована је уз помоћ локалне самоуправе. 

У оквиру редовног одржавања, извршена је санација топлотне гасне мреже у издвојеном 

одељењу у Рајковцу и тиме то издвојено одељење адекватно припремило за  грејну сезону.  

У издвојеном одељењу у Рајковцу у току је и санирање дела школе који са посебним улазом 

који ће бити уређен уз помоћ локалне заједнице у сврху коришћена за Продужени боравак који ће 

допринети оживљавању тог издвојеног одељења и умногоме олакшати родитељима који су своју децу 

до сада довозили свакодневно у матичну школу због Продуженог боравка и истовремено им пружити 

све погодности које имају ученици нижих разреда у нашој школи. Реализација санав+ције поменутог 

дела објекта се очекује до краја календарске године уз помоћ локалне самоуправе. 

Школа је по утврђеном плану аплицирала за новчана средства Секретаријату за основно 

образовање и дечју заштиту ради побољшања материјално-техничких услова рада везано за 

осветљење, рачунаре и рачунарску опрему,  намештај и опрему за одржавање школе с обзиром да су 

све те потребе произашле из нужне потребе да се све то осавремени  и одобрена су јој средства за 

набавку рачунара и рачунарске опреме чиме ће се реализовати план школе да се у техничком смислу 

што боље опреми школа и тиме уз квалитетан наставни кадар подигне ниво квалитета рада у 

непосредној настави. Набавка ће бити извршена до краја календарске године.  

У оквиру донације Европске уније школа је добила три стојећа дезинфикатора за руке који су 

распоређени на главни и ђачки улаз матичне школе и на улаз у део школе „Интернат“.  

Школа је остварила и донацију Halkbank-е која је школи донирала канцеларијски намештај који 

сачињавају кухињски елементи, ормани, столови, комоде са полицама, комоде са фиокама, стаклене 

витрине и канцеларијске столице и фотеља. Донацијом је школа опремила једну канцеларију, хол 

школе као и неколико учионица матичне школе а кухиња је уграђена у издвојеном одељењу у Дубони 

која до сада није имала кухињу.  

На основу свега, закључак је да је школа до сада успела да оствари већи део свог плана о побољшању 

услова рада и у матичној и у издвојени  одељењима наше школе за школску 2020/2021. годину уз 

помоћ, већином локалне самоуправе, донацијама и уз помоћ Секретаријата за основно образовање и 

дечју заштиту и наставиће да равномерно улаже средства како у матичну тако и у издвојена одељења.  
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РЕЧ ДИРЕКТОРА 
Велика је част и обавеза бити на челу основне школе која броји 

велики број ученика и запослених. Посебно је велики изазов у времену 
када се боримо са пошастима и када проводимо школску годину  борећи се 
не само за знање наших ученика већ и за њихово и наше здравље. 

И поред тешких околности у којима радимо, мисија наше школе је 
да и даље радимо на промоцији знања и побољшању услова рада 
запослених и код родитеља створимо уверење да су направили најбољи 
избор определивши се да у нашој школи школују своју децу.  

Стога смо и у школској 2020/2021. Години учинили све како би 
услови рада били што бољи и са таквом визијом ћемо,  као што сам већ 
навела, наставити и у будуће. Наиме, уредили смо део матичне школе 
окречили ходник матичне  школе, санирали свлачионице и столарију код 
фискултурне сале, и део школе „интернат“ тако што су окречене све 
учионице и ходник „интерната“ ,  санирали стазе  око школе и преградили 
учионице за прелазак на једносменски рад у издвојеном одељењу у 
дубони, санирали  кров  у издвојеном одељењу у шепшину и кров интерната. 

У плану је и санација  кабинета и даље улагање у уређивање школа у издвојеним одељењима чиме 
би се испунио зацртани план о квалитетнијим материјално-техничким условима рада у целој школи из 
године у годину. 

У свему оствареном умногоме нам је помогла локална самоуправа која показује разумевање за  
потребе школа на територији наше општине, па тако и за потребе наше школе.  

Из донација, замењени су рачунари  у информатичком кабинету тако да нису повезани вајсовима 
већ су сви засебни рачунари, 1 рачунар је стављен у главни информатички кабинет  као  сервер  и још 
један рачунар је опредељен за издвојено одељење у дубони због новог рутера који је школа добила за то 
издвојено одељење  од телекома а у сврху побољшања квалитета интернета.   

Поред свега наведеног водили смо рачуна да колеге стичу и усвршавају своје компетенције  путем  
ускостручних семинара.. Определили смо се да то буду вебинари због неповољне епидемиолошке 
ситуације која још увек траје водећи рачуна да колектив има стручно усавршавање а уједно и сачува своје 
здравље не излажући се беспотребно  скуповима на семинарима. То су препознали и сами организатори 
истих, тако да су углавном у понуди и били вебинари.  

И ушколској  2020/2021. Години водили смо рачуна о томе  да се негују и унапређују међуљудски 
односи јер то представља предуслов да у колективу влада креативна, стваралачка атмосфера,  где су 
запослени мотивисани да са својим ученицима остварују запажене резултате.  То смо успели и да 
спроведемо и поносимо се изванредним резултатима које су колеге оствариле са својим ученицима и за 
које су неки од њих били и награђени од стране локалне самоуправе. То нас чини посебно поносним  јер 
су сви ти резултати забележени у години у којој су се ученици школовали у врло специфичним условима 
и доказује да смо на правом путу и да својим квалитетом чак и у отежаним условима можемо да 
остварујемо задате циљеве. 

У овој школској години,  смо се врло брзо прилагодили новим условима рада и успешно  остварили 
зацртане  планове  и програме рада.  Ту смо имали и безрезервну подршку надлежне школске управе која 
нам је педагошким надзором потврдила да смо успели у томе. 

Овим путем исказујем дубоко поштовање и захвалност свим запосленима који су професионално 
и доследно спроводили све договоре и обавезе које су произилазиле из ситуације која нас је задесила и 
из посебног програма рада које нам је доставило надлежно министарство и  тако сачували и своје и 
здравље својих најмилијих.  

У нади да ћемо и у наредној школској години у здрављу обављати наше радне задатке. 
 

Ваш директор школе,  

 

 

Марина Mишић Михаиловић 
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НАСТАВНИЦИ КОЈИ СУ ПРЕДАВАЛИ У ШКОЛСКОЈ 2020./21.ГОДИНИ 
р.бр. Наставник Предмет 

1 Михаило Аврамовић Верска настава  

2 Марина Анђелковић Педагог  

3 Сузана Анђелковић Математика 

4 Кристина Благојевић Српски језик, Грађанско васпитање  

5 Станислава Благојевић Историја, Свакодневни живот у прошлости  

6 Гордана Бојат Физика 

7 Ивана Бранковић Музичка култура 

8 Данијела Бујагић Наставник разредне наставе 

9 Марија Варга Физика, Техника и технологија, Информатика  

10 Наташа Василић Цртање, сликсње, вајање  

11 Бојан Вићовац Верска настава  

12 Јелена Вићовац Пузовић Српски језик, Грађанско васпитање  

13 Неда Вишњић Наставник разредне наставе 

14 Славица Вишњић Ликовна култура, Цртање, сликање, вајање 

15 Весна Влајић Наставник разредне наставе 

16 Тијана Волф Музичка култура, Хор и оркестар 

17 Александра Вујић Техничко и информатичко образовање 

18 Бојана Вукомановић Наставник разредне наставе 

19 Снежана Вуловић Српски језик, Грађанско васпитање  

20 Младен Гагић Верска настава  

21 Невена Вујић Математика 

22 Саша Гајић Географија 

23 Андријана Гајић Нешић Биологија 

24 Гордана Глишић Наставник разредне наставе 

25 Соња Ивановић Музичка култура 

26 Александра Ђилас Руски језик 

27 Ана Ђорђевић Енглески језик 

28 Милорад Ђорђевић Информатика и рачунарство 

29 Ана Ђурђевић Наставник разредне наставе 

30 Славица Ђурђевић Информатика и рачунарство,  Математика 

31 Ана Ескић Наставник разредне наставе 

32 Мирослава Ескић Хемија 

33 Марија Живковић Дефектолог 

34 Радославка Ивановић Наставник разредне наставе 

35 Верослава Ивковић Наставник разредне наставе 

36 Мирна Јанковић Техничко и информатичко образовање 

37 Вања Јевтић Наставник разредне наставе 

38 Наташа Јевтић-Ивковић Наставник разредне наставе 

39 Наташа Јефтић Руски језик 

40 Драгана Јовановић Математика 

41 Јелена Јовановић Физичко васпитање 

42 Горица Јовановић Бељаковић Географија 

43 Гордана Јовић Наставник разредне наставе 

44 Марија Јовичић Наставник разредне наставе 

45 Слађана Јуришић Математика 

46 Дијана Кењић Енглески језик 
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47 Ђурђа Клеут Наставник разредне наставе 

48 Милица Корица Наставник разредне наставе 

49 Ана Костић Наставник разредне наставе 

50 Наташа Костић Историја, Свакодневни живот у прошлости  

51 Јасна Кулунџић Грађанско васпитање  

52 Кристина Стојановић Енглески језик 

53 Јована Петровић Наставник разредне наставе 

54 Слободан Милошевић Физичко васпитање 

55 Анђелко Марјацић Техничко и информатичко образовање 

56 Љиљана Марјацић Енглески језик 

57 Јадранка Марковић Наставник разредне наставе 

58 Мирјана Марковић Физичко васпитање 

59 Оливера Марковић Дефектолог 

60 Тања Матић Дефектолог 

61 Милена Мацура Српски језик, Грађанско васпитање  

62 Јелена Миленковић Наставник разредне наставе 

63 Љиљана Миловић Музичка култура, Хор и оркестар 

64 Јасмина Милојевић Математика 

65 Снежана Милојкић Биологија 

66 Игор Степановић Верска настава 

67 Дајана Раонић Енглески језик 

68 Ивана Митровић Енглески језик 

69 Мила Милошевић Техничко и информатичко образовање 

70 Данијела Михаиловић Географија 

71 Мајда Младеновић Психолог 

72 Марија Новаковић Физичко васпитање 

73 Миљан Нововић Физичко васпитање 

74 Бранко Новокмет Техничко и информатичко образовање 

75 Гордана Павловић Митић Српски језик, Грађанско васпитање  

76 Данијела Павловић Наставник разредне наставе 

77 Милица Перић Енглески језик 

78 Андреја Петровић Наставник разредне наставе 

79 Михајло Петровић Српски језик, Грађанско васпитање  

80 Ђуро Поповић Физичко васпитање 

81 Небојша Поповић Верска настава  

82 Снежана Поповић Наставник разредне наставе 

83 Мира Прешић Српски језик, Грађанско васпитање  

84 Катарина Протић Физичко васпитање 

85 Славица Радовић Физичко васпитање 

86 Милијана Рајић Историја 

87 Јелена Ракић Наставник разредне наставе 

88 Бојана Ранковић Ликовна култура, Цртање, сликање, вајање 

89 Никола Ристески Географија 

90 Марија Секулић Хемија, Биологија, Чувари природе 

91 Жана Семиз Руски језик 

92 Жаклина Симић Наставник разредне наставе 

93 Јованка Совић Наставник разредне наставе 

94 Сара Синђелић Физичко васпитање 
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95 Јелена Скакун Ликовна култура, Цртање, сликање, вајање 

96 Снежана Сотировски Српски језик, Грађанско васпитање  

97 Славица Спасић Наставник разредне наставе 

98 Мирјана Спасојевић Техничко и информатичко образовање 

99 Данијела Станкић Наставник разредне наставе 

100 Гордана Станкић Марнику Наставник разредне наставе 

101 Валентина Станковић Наставник разредне наставе 

102 Јована Станковић Дефектолог 

103 Маја Станковић Наставник разредне наставе 

104 Милица Степановић Енглески језик 

105 Јелена Стефановић Српски језик, Грађанско васпитање  

106 Ђурђица Стојановић Аврамовић Математика 

107 Лариса Томовић Биологија 

108 Аријана Трајковић Руски језик 

109 Ива Ћосић Енглески језик 

110 Снежана Цветковић Наставник разредне наставе 

110 Биљана Цесарац Физика 

111 Оливера Цимбаљевић Наставник разредне наставе 

112 Тијана Црногорац Математика 

113 Биљана Шестовић Физика 

114 Марина Михајловић Директор  

115 Милан Црногорац Помоћник директора 

116 Весна Филиповић Психолог 

117 Виолета Турковић Шуша Педагог 

118 Бојан Крсмановић Библиотекар 
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УСПЕХ УЧЕНИКА ОШ“МОМЧИЛО ЖИВОЈИНОВИЋ“ 
НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ   2020/2021.ГОДИНЕ 

ОПШТИ УСПЕХ  
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II 156 123 17 15 1 156 156 0 0 

III 149 104 32 12 1 149 149 0 0 

IV 200 148 42 10 0 200 200 0 0 

V 188 106 54 27 1 188 188 3 0 

VI 175 81 58 34 1 174 174 0 1 

VII 167 82 47 37 0 166 166 2 1 

VIII 178 91 57 24 6 178 178 0 0 

II- VIII 1213 735 307 159 10 1211 1211 5 2 

I 151         

СПЕЦ 16         

СУМА 1380         

УСПЕХ ПО ПРЕДМЕТИМА  

Наставни 

 предмет 
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Српски језик 707 276 169 68 1220 0 0 1220 4.33 

Енглески језик 680 235 173 132 1220 0 0 1220 4.20 

Ликовна култура 1064 100 42 14 1220 0 0 1220 4.81 

Музичка култура 999 135 66 20 1220 0 0 1220 4.73 

Свет око нас 108 26 5 6 145 0 0 145 4.63 

Природа и дру 292 54 31 7 384 0 0 384 4.64 

Историја 342 127 143 79 691 0 0 691 4.06 

Географија 361 148 103 79 691 0 0 691 4.14 

Математика 599 249 191 181 1220 0 0 1220 4.04 

Физика 215 96 105 101 517 0 0 517 3.82 

Биологија 327 191 118 55 691 0 0 691 4.14 

Хемија 97 72 99 85 353 0 0 353 3.51 

Техничко 468 128 60 35 691 0 0 691 4.49 

Физичко вас 1130 68 14 7 1219 0 1 1220 4.90 

Информатика 394 71 37 13 515 0 0 515 4.64 

Руски језик 350 129 116 96 691 0 0 691 4.06 

Изабрани спорт 157 14 2 2 175 0 1 176 4.86 

Владање 509 3 5 0 517 0 0 517 4.97 

Укупно  8799 2122 1479 980 13380 0 2 13382 4.34 
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          На крају школске године у школи је било 1380 ученика. Први рaзрeд je похађаo 151 учeник. 

Сви ученици првог разреда су прeшли у други рaзрeд. Oд II дo IV рaзрeдa имa укупнo 505 учeниа. Сa 

пoзитивним успeхoм je 505 учeника (100%). 

Oд V дo VIII рaзрeдa имa укупнo 708 учeника. Сa пoзитивним успeхoм је 706 (99,72%) 

ученика, а 2 ученика (0,28%) није завршило разред.  

Пoпрaвни испит je пoлaгaлo 5 учeника (0,41%). Учeници кojи су изaшли нa пoпрaвни испит и 

пoлoжили су и свojим нивooм знaњa дoкaзaли пeдaгoшку oпрaвдaнoст пoпрaвних испитa. 

Свих 16 учeникa у спeциjaлним oдeљeњимa је зaвршило разред сa пoзитивним успeхoм.  

Укупнo, oд II дo VIII рaзрeдa, имa 1213 учeника.  Са позитивним успехом је 1211 ученика 

(99,84%). Сa oдличним успeхoм рaзрeд je зaвршилo 735 учeникa (60,59%), сa врлo дoбрим 307 

(25,31%), сa дoбрим 159 (13,11%), сa дoвoљним 10 учeникa (0,82%).  

Срeдњa oцeнa нa нивoу шкoлe изнoси 4,32. Успeх je нешто бољи него прeтхoдне гoдине. Због 

пандемије Корона вирусом организована је настава у специјалним условима, па су наставници 

одлучили да оцене буду мотивишуће за ученике. 

Од 181  учeника осмог разреда 180 је изашло на завршни испит и положило га у целости. Свих 

180 ученика се уписало у средњу школу. Један ученик (ученик одељења са посебним потребама) се 

није појавио на завршном испиту. Распоредом ученика у Гимназије и Средње школе, три ученика 

обзиром да нису распоређена у првом кругу,  попуњавала су листу жеља за други уписни круг, и у 

истом су распоређени. Просечна оцена на тесту из српског језика је била 13,16 (8,55), на тесту из 

математике 12,35 (8,03), а на комбинованом тесту 14,41 (10,09). У тoку шкoлскe гoдинe рaђeнe су 

aнкeтe o прoфeсиoнaлним интeрeсoвaњимa учeникa и кoнстaнтoвaнo je дa сe вeћи брoj учeникa 

oпрeдeљуje зa срeдњe стручнe шкoлe. 

 Тoкoм гoдинe изрицaнe су вaспитнo – дисциплинскe мeрe. Тaкo je сa врло добрим владањем 

разред завршило 19 учeникa а сa добрим владањем 5 учeникa.  

Диплoму Вук Кaрaџић пoнeлo je 34 учeника, a Пoсeбну диплoму 47 учeника.  

Нa Oпштинским тaкмичeњимa пoстигнутo je 5 првих мeста, 14 других и 20 трeћих мeстa. 

Спортски савез Младеновца је ове школске године организовао спортска  тaкмичeњa.  Нa 

Oпштинским тaкмичeњимa пoстигнутo je 16 прво мeсто, 9 других и 2 трeћa мeста. Нa Грaдскoм 

тaкмичeњу у атлетици један наш ученик је остварио пласман на Републичко такмичење. 

Сa квaнтитaтивним и квaлитaтивним успeхoм учeникa мoжeмo бити зaдoвoљни. 

Дoпунски и дoдaтни рaд, припрeмнa нaстaвa зa пoлaгaњe пoпрaвних испитa и припрeмнa 

нaстaвa зa пoлaгaњe квaлификaциoнoг испитa имajу oпрaвдaњe свoг пoстojaњa кao oбликa рaдa сa 

учeницимa, и oд њихoвe прaвoврeмeнoсти и вaљaнoсти зaвиси и успeх учeникa.  

Изoстaнци учeникa су у тeснoj кoрeлaциjи сa успeхoм. Изузимajући ствaрнo, oпрaвдaнo 

изoстajaњe услeд бoлeсти, мoрa сe дoстa рaдити сa учeницимa, нa њихoвoм прoфeсиoнaлнoм oднoсу 

прeмa шкoлским oбaвeзaмa, тe у нaрeднoм пeриoду нajвишe oбaвeзa пo oвoм питaњу имajу рaзрeднe 

стaрeшинe и ђaчки рoдитeљи. 

 

ПОСТИГНУЋЕ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА 

 Да је рад наставника био на високом нивоу говоре и узузетна постигнућа наших ученика на 

општинским, градским и спортским такмичењима. 

Нa Oпштинским тaкмичeњимa пoстигнутo je 21 прво мeсто, 19 других и 17 трeћих мeстa. 

На Међуокружном такмичењу из атлетике два ученика освојила су друго место а један ученик 

освојио је треће место. 

Нa Грaдскoм тaкмичeњу освојена су 2 прва места, 4 друга и 1 треће место. 

На Републичком такмичењу освојено је једно прво и 2 друга места. 
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ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

ПРЕДМЕТ I МЕСТО II МЕСТО III МЕСТО 

ОДБОЈКА 1   

РУКОМЕТ - ДЕЧАЦИ 1   

РУКОМЕТ - ДЕВОЈЧИЦЕ  1  

КОШАРКА  1   

МАЛИ ФУДБАЛ - ДЕЧАЦИ  1  

АТЛЕТИКА 3   

МАТЕМАТИКА 2 7 7 

РУСКИ ЈЕЗИК  4 3 

ФИЗИКА 3 3 4 

ХЕМИЈА   2 

БАЦАЊЕ КУГЛЕ 1   

ШАХ 9 3 1 

УКУПНО 21 19 17 

 

 

МЕЂУОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

ПРЕДМЕТ I МЕСТО II МЕСТО III МЕСТО 

АТЛЕТИКА  2 1 

ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

ПРЕДМЕТ I МЕСТО II МЕСТО III МЕСТО 

ФИЗИКА 2   

МАТЕМАТИКА   1 

АТЛЕТИКА  3  

БАЦАЊЕ КУГЛЕ  1  

УКУПНО 2 4 1 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

ПРЕДМЕТ I МЕСТО II МЕСТО III МЕСТО 

ФИЗИКА 1 1  

АТЛЕТИКА  1  

УКУПНО 1 2  

 
 
 
 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ РУСКОГ ЈЕЗИКА 

I II III 

 Перишић Нина 8/1 

Ћирић Тамара 8/6 

Јокић Николина 8/1 

Ранковић Ана 8/5 

Иванчевић Марко 8/5 

Вуксановић Калина 8/6 

Гмитровић Милица 8/2 
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ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

I II III 

 Милијановић Теа 3/2 

Пушкарић Ива 3/3 

Росић Лола 3/5 

Петровић Илија 3/2 

Милановић Николина 3/3 

Дубоњац Матија 3/2 

Аврамовић Вукашин 3/4 

Ристивојевић Сергеј 3/2 

Трифуновић Душан 4/1   

  Нешовић Ива 5/7 

Ђурђевић Лука 5/2 

 

 Јовановић Елена 6/1  

Угриновић Сава 7/2 Његовановић Павле 7/2   

 Гмитровић Милица 8/2 Кулић Алекса 8/4 

 
 
 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ РУСКОГ ЈЕЗИКА 

I II III 

Радовановић Милица 8/5 Гашевић Никола 8/3 

Петровић Милена 8/3 

Ивановић Софија 8/5 

 

Микичић Виктор 8/7 

Краљевић Марко 8/7 

Тешић Ивана 8/6 

Шуша Никола 8/1 

 
 
 
 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

I II III 

Филиповић Филип 6/1 

Јовановић Елена 6/1 

Милинковић Калина 6/3 Вулиновић Вукашин 6/2 

Лазаревић Марија 6/1 

Његовановић Павле 7/2 Угриновић Сава 7/2 Анђелковић Милица 7/2 

 Гмитровић Милица 8/2 Вучић Стефан 8/7 

 
 
 
 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ 

I II III 

  Лучић Сара 7/4 

  Гмитровић Милица 8/2 
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ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

I II III 

Угриновић Сава 7/2 

Његовановић Павле 7/2 

  

 
 
 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

I II III 

Угриновић Сава 7/2 

Његовановић Павле 7/2 

  

 
 
 

ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

I II III 

  Угриновић Сава 7/2 

 
 
 

Спортска општинска такмичења 

 
спорт/место I II III 

Рукомет - дечаци I место   

Рукомет - девојчице  II место  

Мали фудбал – 

дечаци  

 II место  

Одбојка - дечаци I место   

Кошарка – дечаци I место   

Атлетика 60 m Спасојевић Лана 4/2   

Атлетика 600 m Радоњић Лена 5/4    

Атлетика 300 m Спасојевић Мина 8/4   

Атлетика - кугла Михаило Павковић 8/3   

Шах Живановић Сунчица 2/3 

Итић Константин 2/4 

Живановић Слађана 4/6 

Трифуновић Душан 4/1 

Живановић Душица 6/5 

Живановић Јулијана 7/6 

Ђорђевић Немања 7/4 

Живановић Наташа 8/6 

Цураковић Симон 8/1 

Ћебић Михаило 5/3 

Јаношевић Ема 6/4 

Трифуновић Ема 7/3 

Итић Исидор 6/6 
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Спортска градска такмичења 

 
спорт/место I II III 

Атлетика 60 m Спасојевић Лана 4/2   

Атлетика 600 m  Радоњић Лена 5/4   

Атлетика 300 m  Спасојевић Мина 8/4  

Атлетика - кугла  Михаило Павковић 8/3  

 

 
Спортска међуокружна такмичења 

 
спорт/место I II III 

Атлетика 60 m Спасојевић Лана 4/2   

Атлетика 600 m  Радоњић Лена 5/4   

Атлетика 300 m  Спасојевић Мина 8/4  

Атлетика - кугла  Михаило Павковић 8/3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Момчило Живојиновић“ из Младеновца за школску 2020/2021. годину 

 

16 

 

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ   -  ГМИТРОВИЋ МИЛИЦА 

 

Ове школске године заслужено је титулом ђака генерације 

одликована ученица Милица Гмитровић.  

Миличин приступ учењу и раду одисао је лакоћом и 

спретношћу да се пред проблемом, недоумицом или дилемом не 

трепери бојажљиво. Спонтано, али критичко размишљање, 

деловало је подстицајно и на друге ученике. Ангажована у 

различитим областима, наставним предметима, активностима, од 

певања до рачунских операција, Милица је подстрекивала на рад и 

ученике и наставнике. 

 
Постигнуће на такмичењима: 

 

Пети разред 

 Прво место на општинском такмичењу из биологије 

 Друго место на општинском такмичењу из математике 

 Треће место на општинском такмичењу из српског језика 

 Друго место на градском такмичењу из биологије 

 

Шести разред 

 Прво место на општинском такмичењу из српског језика 

 Прво место на општинском такмичењу из физике 

 Треће место на градском такмичењу из физике 

 

Седми разред 

 Прво место на општинском такмичењу из биологије 

 Прво место на општинском такмичењу из физике 

 Друго место на општинском такмичењу из математике 

 Друго место на општинском такмичењу из хемије 

 

Осми разред 

 Прво место на општинском такмичењу из српског језика 

 Друго место на општинском такмичењу из физике 

 Друго место на општинском такмичењу из математике 

 Треће место на општинском такмичењу из хемије 

 Треће место на општинском такмичењу из руског језика 

 Друго место на градском такмичењу из руског језика 
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НОСИОЦИ ВУКОВИХ ДИПЛОМА ОШ“МОМЧИЛО ЖИВОЈИНОВИЋ“ 

 

 

 

 

 

1. Величковић Катарина 

2. Ђурђевић () Василије 

3. Јокић Николина    

4. Перишић Нина    

5. Радивојевић Петар  

6. Блажић Николина 

7. Гмитровић Милица 

8. Матић Лана 

9. Јовичић Ленка 

10. Живковић Ана 

11. Капетановић Теодора 

12. Петровић Марија  

13. Стојић Марта 

14. Илић Алекса 

15. Јаношевић Лена 

16. Кулић Алекса 

17. Маричић Игњат 

18. Живановић Наташа 

19. Стојановић Дамјана           

20. Милановић Елена 

21. Аћимовић Зоран 

22. Вуксановић Калина 

23. Јањић Андреј 

24. Мијаиловић Невена 

25. Обрадовић Лола 

26. Радошевић Андрија 

27. Росић Лена 

28. Ћирић Тамара 

29. Дабетић Михаило 

30. Станковић Нина 

31. Зорић Лука 

32. Јеремић Матеја 

33. Јекић Милана 

34. Павловић Луна 
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26.09.2020. – Дани европских језика 

 

Ученици наше школе су и ове године, иако у измењеним околностима, били мотивисани, 

одлучни, вредни и ентузијастични да на њима својствен начин дају допринос обележавању Дана 

европских језика. Кроз песму, плес и сликање ученици су представили језик и културу европских 

народа. Током ванредног стања, ученици су преузели и улогу малих кувара и на својим часовима, у 

школи и онлајн часовима, су показали све што знају.  

 

 

1.10.2020. – Дан интелигенције 

 

Међународна акција "Дан интелигенције" покренута је са идејом да се обележи 1.октобар као 

дан оснивања менсе. Менса је основана 1.10.1946. године у оксфорду у уједињеном краљевству. 

Дефинисати појам интелигенције није лако. Можемо рећи да је најприхваћенији став да интелигенција 

представља способност да се учи из претходног искуства, решавају проблеми увиђања битних односа, 

као и способност прилагођавања новим ситуацијама.Ученици четвртог разреда су овај дан обележили 

вежбајући своје вијуге. 
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10.10.2020. – ,,Подељена срећа два пута је већа'' 

Дечију недељу под слоганом ,,Подељена срећа два пута је већа'', обележили смо и ове године. 

 Заједничким радом ученици одељења 4/7 направили су слику веселих боја састављену из 

делова, која симболизује јединство одељења, пано са цртежима на којима су приказане заједничке 

активности деце које их чине радосним и пано о правилима понашања у школи која се односе на дечија 

права и обавезе. Последњег дана Дечије недеље у одељењу је одржан квиз општег знања у коме су 

учествовали сви ученици одељења. Уз пуно радости због тачних одговора, осмеха због шапутања 

друговима из других екипа и наде да ће имати прилику да се огледају у знању и са ученицима других 

одељења, прогласили су две победничке екипе са истим бројем бодова, што је срећу учинило два пута 

већом! 

 

        
 

 

Ученици одељења 1/3 обележили су Дечју недељу тако што су разменили поруке пријатељства. 

Ученици одељења 4/2 су послали поруке пријатељства свој деци света, исказали љубав кроз 

уметност и показали другарство према нашим посебним пријатељима! 

Подељена срећа је два пута већа! 

 

                   

 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3644874465546499/3644873175546628/?__cft__%5b0%5d=AZVrrNEY8KoQWeoaIxowqBVLOsnMdkaNni9f-Thet7HSFv8vE6wyv20bAeBb043ooWzZCTF3TG14fUfTp8atUyGmxDyAFDvhiMD9-25SFydAarWKCwzO4dduZQ4PlZKqGVWVxcyb7YwtEmTN7ASnEWMp&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3644874465546499/3644873175546628/?__cft__%5b0%5d=AZVrrNEY8KoQWeoaIxowqBVLOsnMdkaNni9f-Thet7HSFv8vE6wyv20bAeBb043ooWzZCTF3TG14fUfTp8atUyGmxDyAFDvhiMD9-25SFydAarWKCwzO4dduZQ4PlZKqGVWVxcyb7YwtEmTN7ASnEWMp&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3644874465546499/3644873255546620/?__cft__%5b0%5d=AZVrrNEY8KoQWeoaIxowqBVLOsnMdkaNni9f-Thet7HSFv8vE6wyv20bAeBb043ooWzZCTF3TG14fUfTp8atUyGmxDyAFDvhiMD9-25SFydAarWKCwzO4dduZQ4PlZKqGVWVxcyb7YwtEmTN7ASnEWMp&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3644874465546499/3644873255546620/?__cft__%5b0%5d=AZVrrNEY8KoQWeoaIxowqBVLOsnMdkaNni9f-Thet7HSFv8vE6wyv20bAeBb043ooWzZCTF3TG14fUfTp8atUyGmxDyAFDvhiMD9-25SFydAarWKCwzO4dduZQ4PlZKqGVWVxcyb7YwtEmTN7ASnEWMp&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3644874465546499/3644873175546628/?__cft__[0]=AZVrrNEY8KoQWeoaIxowqBVLOsnMdkaNni9f-Thet7HSFv8vE6wyv20bAeBb043ooWzZCTF3TG14fUfTp8atUyGmxDyAFDvhiMD9-25SFydAarWKCwzO4dduZQ4PlZKqGVWVxcyb7YwtEmTN7ASnEWMp&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3644874465546499/3644873318879947/?__cft__[0]=AZVrrNEY8KoQWeoaIxowqBVLOsnMdkaNni9f-Thet7HSFv8vE6wyv20bAeBb043ooWzZCTF3TG14fUfTp8atUyGmxDyAFDvhiMD9-25SFydAarWKCwzO4dduZQ4PlZKqGVWVxcyb7YwtEmTN7ASnEWMp&__tn__=*bH-R
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И ученици 4/4 су дали свој допринос обележавању 

Дечије недеље.  

Целе недеље су имали радионице на различите теме: 

- Заштита животне средине. 

- Зашто волим Србију?  Срећа је тамо где је дом. 

- Зашто је играње важно и које су то игре које волимо?  

Сјајно су се забавили и свашта научили!  

 

      

 

 

 

 

 

Дечја недеља је обележена и у Шепшину. 

 

 

 

 

16.10.2020 .-  Дан хлеба и хране 

 

Донели смо обиље хране и воћа. Направили смо здраву ужину од хлеба и џема од јагода. Воћна 

салата је била фаворит, а слана салата са кукурузом шећерцем је победник. Одељењу 4/4 је и овог пута 

додељена награда за уложен труд и рад. Осмеси и пуна уста говорили су све. 
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16.10.2020. - "Јесен је, јесен рана" 

Ученици првог разреда бавили су  се украшавањем свог ходника у 

складу са тематским даном "Јесен је, јесен рана". 

 

 

20.10.2020. - „Час сећања“ у Србији 

 

Уочи Дана ослобођења Београда (20. октобра 1944) у Србији је у онлајн формату одржан „Час 

сећања“, посвећен 75. годишњици Победе у Другом светском рату. 

Час је одржао српски и руски позоришни и филмски глумац Милош Биковић, који је ученицима 

школа испричао о историји своје породице током рата.  

У онлајн часу са српске стране су учествовали ОШ „20. октобар“ из Београда, Зрењанинска 

гимназија и ОШ „Момчило Живојиновић“ из Младеновца. Са руске стране су учествовале московске 

школе бр. 1519 и бр. 1409, „Школа Рид“ из Санкт Петербурга и волгоградске школе: гимназија бр. 17 

(Ворошиловски рејон у Волгограду), средња школа бр. 106 (Совјетски рејон у Волгограду), средња 

школа бр. 85 „Херој РФ Г. Љачин“ (Дзержински рејон у Волгограду), средња школа бр. 7 „Херој 

Совјетског Савеза П. Панин“ (Централни рејон у Волгограду), и образовни центар „Пост број 1“ из 

Волгограда. 

Наши ученици су пресрећни што им је указана част да присуствују оваквом несвакидашњем 

часу. Слушајући истакнутог српско-руског глумца како течно говори руски језик, како кажу, 

замишљали су како ће и они једног дана употребљавати своја знања, стечена у нашој школи! 
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21.10.2020. – Амбијентална настава 

У оквиру рада стручног већег дефектолога организована је амбијентална настава под 

слоганом ′′ Дирајмо јесен ′′. Ученици одељења са посебним потребама уживала су у чарима јесени, а 

само дружење је завршено рекреативним активностима.... 

      

 

21.10.2020. – Дан јабуке 

Наши најмлађи су обележили једну од својих омиљених манифестација - Дан јабуке!  

 

 

   

 

 

 

29.10.2020. – Међународни фестивал дечјег цртања 

На 50 годишњици Међународног фестивала дечјег цртања у организацији Пентела из Јапана, 

који је одржан прошле године (Међународна дечија уметничка изложба (ИЦАЕ), наши талентовани 

ученици освојили су 3 медаље. Аврамовић Ивона освојила je сребрну медаљу за рад на ′′ Ускрс у мом 

дому ". Павловић Виктор освојио бронзану медаљу за рад на тему ′′ Јесењи дан ". Пантић Матеја 

освојио бронзану медаљу за рад на тему ′′ Кишна ноћ ". Поред медаља и диплома које су стигле из 

Јапана, компанија Eurocom International д. о. из Београда је обезбедила поклоне. 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3663707113663234/3663706736996605/?__cft__%5b0%5d=AZUEtNgyrtMD_xpAPAnjbP9OaPE_onv0mmojZ9NZbT_SDcrwbb9whEP1pUakQpr9oG6ZZ0VQ_7_8Z041-UFEpP5UW-5OoVxbY8ZDM6rzvUPy5lBNG2_OMSG7O0yjYdJL4oS0vUJx2yjKtWfG72R5UUdE&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3663707113663234/3663706736996605/?__cft__%5b0%5d=AZUEtNgyrtMD_xpAPAnjbP9OaPE_onv0mmojZ9NZbT_SDcrwbb9whEP1pUakQpr9oG6ZZ0VQ_7_8Z041-UFEpP5UW-5OoVxbY8ZDM6rzvUPy5lBNG2_OMSG7O0yjYdJL4oS0vUJx2yjKtWfG72R5UUdE&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3663707113663234/3663706736996605/?__cft__%5b0%5d=AZUEtNgyrtMD_xpAPAnjbP9OaPE_onv0mmojZ9NZbT_SDcrwbb9whEP1pUakQpr9oG6ZZ0VQ_7_8Z041-UFEpP5UW-5OoVxbY8ZDM6rzvUPy5lBNG2_OMSG7O0yjYdJL4oS0vUJx2yjKtWfG72R5UUdE&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3663707113663234/3663706736996605/?__cft__%5b0%5d=AZUEtNgyrtMD_xpAPAnjbP9OaPE_onv0mmojZ9NZbT_SDcrwbb9whEP1pUakQpr9oG6ZZ0VQ_7_8Z041-UFEpP5UW-5OoVxbY8ZDM6rzvUPy5lBNG2_OMSG7O0yjYdJL4oS0vUJx2yjKtWfG72R5UUdE&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3663707113663234/3663707046996574/?__cft__%5b0%5d=AZUEtNgyrtMD_xpAPAnjbP9OaPE_onv0mmojZ9NZbT_SDcrwbb9whEP1pUakQpr9oG6ZZ0VQ_7_8Z041-UFEpP5UW-5OoVxbY8ZDM6rzvUPy5lBNG2_OMSG7O0yjYdJL4oS0vUJx2yjKtWfG72R5UUdE&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3663707113663234/3663707046996574/?__cft__%5b0%5d=AZUEtNgyrtMD_xpAPAnjbP9OaPE_onv0mmojZ9NZbT_SDcrwbb9whEP1pUakQpr9oG6ZZ0VQ_7_8Z041-UFEpP5UW-5OoVxbY8ZDM6rzvUPy5lBNG2_OMSG7O0yjYdJL4oS0vUJx2yjKtWfG72R5UUdE&__tn__=*bH-R
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30.10.2020. - Градско такмичење из атлетике 

На градском такмичењу из атлетике наши ученици су постигли 

запажен успех.  

- Лана Спасојевић, ученица 4/2 освојила је прво место и златну медаљу 

у дисцсплини трчање на 600м. 

- Лена Радоњић, ученица 5/4 освојила је друго место и сребрну медаљу 

у дисцсплини трчање на 600м. 

- Мина Спасојевић, ученица 8/4 

освојила је друго место и сребрну 

медаљу у дисцсплини трчање на 

300м. 

- Михаило Павковић, ученик 8/3 

освојио је друго место и сребрну медаљу у дисциплини бацање 

кугле. 

- Горана Живковић, ученица 8/4 и Душан Михаиловић, ученик 5/6 

освојили су четврто место у дисциплини трчање на 600м. Медаље 

су им 'замало' измакле, али њихов труд тиме није умањен.  

 

 

1.11.2020. – Партиципација ученика у настави 

 

У сусрету рођендана нашег великог Вука Стефановића 

Караџића, ученици 4 /2 одржали су  предавање  у част Вука. Дивно 

су се спремили и одржали су сјајан час.    
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9.11.2020. – Уређење школе у Шепшину 

 

Ова прелепа башта је изникла у нашем издвојеном одељењу у Шепшину. Вредне руке 

учитељице Ђурђе Клеут, али и љубав према цвећу коју преноси на своје ученике направили су од 

просторија школе сјајно место за живот и рад. 

        

9.11.2020. Дан љубитеља књиге  

Сарадња Активног енглеског језика и Градске библиотеке Младеновац је изузетна. Наш 

специјални гост, Градски библиотекар и изузетан стручњак за енглеску књижевност Никола Главаш, 

приближио је ученицима четвртог разреда дело ′′ Алиса у земљи чуда ′′ и заинтересовао их за многа 

друга дела америчких и енглеских писаца. Ученици су отворено говорили о својим запажањима и 

утисцима, изнели своје мишљење и подстакли једни друге на размишљање. Изузетно смо поносни на 
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чињеницу да су ученици неке од поменутих радова прво прочитали на енглеском језику, па тек онда 

на нашем језику.  

 

10.11.2020. – Интегрисана настава у комбинацији са вршњачком едукацијом 

Један од бројних  примера добре праксе у нашој школи  је на тему "Гајење биљака и домаће 

животиње".  Интегрисали смо предмете природа и друштво, српски језик, ликовну и музичку културу, 

у одељењу 4/1. 

12.11.2020. – Уређење дневног боравка 

12.11.2020. - Радионице у продуженом боравку 

Наш продужени боравак је обојен јесењим бојама. Јесен нас је испирисала да направимо ове 

прелепе колаже. Ученици су уживали, али и додатно оплеменили простор у коме проводе време. 

 

                      

 

4.12.2020. – Новогодишње чаролије у Шепшину 

 

 

Новогодишњу чаролију у 

нашем издвојеном одељењу у 

Шепшину оствариле су учитељице 

Ђурђа Клеут и Снежана Поповић са 

својим предивним ученицима. 
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9.12. 2020. - Онлајн сусрети петака са универзитетским професорима  

 

Два одељења петог разреда прошла су у децембру  

(9.12. и 16.12.2020. године) кроз онлајн амфитеатар 

професорке др Ане Јаковљевић Радуновић, која на 

Филолошком факултету у Београду предаје Руску 

књижевност. Цитат наше уважене гошће: „Мислим да је та 

школа баш нека посебна школа, много су занимљиви 

ђаци“. Тема је била „Пушкин, његов лик и дело“, али и 

мноштво тема 

и подтема које 

се односе на чињенице о Пушкиновој тесној вези са 

Србима и Србијом. Толико дискусије и одличних 

закључака, а закључивање је, како наша професорка рече, 

најважнија ствар у науци, распламсало је дечји жар да 

сазнају и више од планираног, што нам је наша драга 

гошћа и приуштила.  

 

 

14.12.2020. У царству руских цртаћа са универзитетским професором из Москве   

 

 

 

 

 

 

Oдржан је још један иновативни час у одељењу петог разреда ОШ „Момчило Живојиновић“. 

Тема су били руски цртани филмови. Час је држала Александра Николајевна Матрусова путем ЗУМ-а 

из Москве. Ученици су поред нових речи и израза уживали у лепоти руске анимације и могли да питају 

професорку све што пожеле да им објасни као носилац језика. Уз то су са њеног прозора посматрали 

снегом завејану Москву и одушевљењу није било краја. 
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26.12.2020. – “Конкурс молодых чтецов русской поэзии” 

 

Ученица седмог разреда наше школе Сташа Каралеић је освојила 

златну медаљу на наградном конкурсу Руског центра на Филолошком 

факултету у рецитовању на руском језику (“КОНКУРС МОЛОДЫХ 

ЧТЕЦОВ РУССКОЙ ПОЭЗИИ”) са својим видео-снимком песме 

Сергеја Јесењина "Писмо мајци". Конкуренција је била изузетно јака. 

Ово је огроман успех, како Сташин тако и успех њене наставнице 

Наташе Јефтић. 

Поред наше златне Сташе Каралеић, са фантастичним 

рецитацијама на руском језику нашу школу су на овом конкурсу 

представили и ученици: Димитрије Јанковић 8/7, Ива Нешовић 5/7, 

Марко Павловић 5/7 и Елена Тодоровић 5/7.  

 

 

27.01.2021. – „Исто место друго време“ 

  

Школа има посебно место у неговању сећања на Холокауст. Учење и сећање на Холокауст је 

веома важно, не само зато што је то цивилизацијска, морална и људска обавеза, него и зато што 

учећи о нашем заједничком животу са 

Јеврејима учимо и о себи и сопственој 

историји, и боље је разумемо. Између 

осталог, процес усвајања савремених 

вредности толеранције, 

недискриминације, и поштовања 

људских и грађанских права као општих 

цивилизацијских вредности започео је 

након Другог светског рата, након што 

се свет суочио са обимом и страхотама 

злочина које су нацисти и њихови 

помагачи починили, међу којима 

јединствено место има управо 

Холокауст.  

Посебно у српском народу који има снажну антифашистичку традицију, и који је и сам 

поднео страховите жртве као мета терора и геноцида, као и у борби против нацизма, истраживање, 

учење и сећање на Холокауст треба да је природан и саставни део сећања на сопствену историју. 

Упознавајући и разумевајући нашу прошлост кроз едукацију о Холокаусту ми доприносимо 

очувању сећања на јеврејске и све остале жртве нацистичких злочина, очувању и унапређењу 

цивилизацијских и демократских вредности друштва у којем живимо, и учимо како да учинимо све 

да се злочини кави су почињени за време Другог светског рата више никада не понове. 

На Међународни дана сећања на жртве Холокауста (27. јануар) упркос пандемији ковид 19 

вируса, уз поштовање превентивних мера, у нашој школи реализована је радионица са ученицима 8. 

разреда под називом „Исто место – друго време". Радионица је осмишљена у оквиру пројекта Естер 
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((www.ester.rs) и део је Наставног материјала 

Историјске графичке новеле „Породична 

фотографија” која је базирана на стварним 

историјским догађајима и личностима. 

Естер је едукативни концепт и додатни 

наставни материјал чији је најважнији део 

колекција илустрованих новела о животима и 

страдању наших суграђана који су почетком 1942. 

године убијени у Јеврејском логору Земун 

(Judenlager Semlin) на Старом београдском 

сајмишту. Концепт је развила мрежа Тераформинг 

(www.terraforming.org) у сарадњи са тимом стручњака. Радионицу је реализовала наставница 

историје Наташа Костић. 

  

 

 

 

 

28.01.2021. -  Квиз посвећен животу Саве Немањића 

 

Квиз је посвећен животу Саве Немањића. Такмичили су се 

ученици шестог и осмог разреда.  

- Прво место је освојила екипа коју 

су чиниле: Милица Гмитровић, Ема 

Васиљевић и Нађа Радивојевић. 

- Друго место су освојили ученици 

одељења 8/3: Ана Живковић, 

Милица Глишић и Лука 

Младеновић. 

- Треће место су освојиле ученице: 

Лена Јовановић, Ива Гајић и Марија 

Лазаревић. Победници су добили 

пригодне поклоне.  

Сви ученици су показали завидно знање, на шта смо 

посебно поносни.  

Квиз, којим је окончана недеља посвећена лику и делу Светог Саве 

реализовале су наставнице историје Милијана Рајић и Станислава 

Благојевић. 

  

 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.ester.rs%2F%3Ffbclid%3DIwAR021Pbmvfo5f0WivLCwP8GSJIHh7xH_K2Iegj2IErMrmc2_Vjsfuk9_I7M&h=AT1zpGmYxU9-tS65HId8zD1L6VgCcKXHbnibbnE_z49vxKQZi7RRInFAbQtVBSWgCYKAcFbJrGmrTvyD2ZWVeK8ruP-28kC99hi3JsnhuiT6Ah4lGYoA-MMSybwdCubHuLCH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ZORJqTLcpztGVtdztcpch8Okv7t4yKRGTFnN98V22Tq17-CKZeffSZgyqSbRaRTgEx1Dqb7pCV_p_V986mV4eZ-TybyrLLxgTGNyIW5QWJ50fsXUINUXFybGaJphmGTKdLZ9pO-26_sgHoPySHyWCMYQ9VEhgH0P-qgJa3yfbX44
http://www.terraforming.org/?fbclid=IwAR14Vctvn3ISZRFLQcXpo5mjidaYC3-Sl-8Ws7IGMbsvdGEZ50koYyykubE
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1.02.2021. Момчиловцима додељена признања и поклони у руском центру  

Рецитаторима руске поезије додељена су 

признања и поклони у просторијама Руског центра на 

Филолошком факултету. Златна медаља за рецитовање 

на руском језику и захвалнице отишле су у руке Сташе 

Каралеић 7/4, Димитрија Јанковића, ученика одељења 

8/7 и три ученика одељења 5/7 – Иве Нешовић, Елене 

Тодоровић и Марка Павловића.  

Уз предивно осмишљен културно-образовни 

програм, чајанку и пројекцију филма, руски језик је по 

ко зна који пут нашој деци приредио незаборавне 

тренутке, којих ће се увек сећати из времена када су 

били ђаци наше школе. Осим Руског центра ученици, 

предвођени наставницом Наташом Јефтић, посетили су и Руски дом, где су имали част да обиђу 

библиотеку са завидним библиотечким 

фондом, али и да у разговору са руском 

библиотекарком примене руски језик из 

уџбеника у свакодневном говору, 

размењујући мисли и језичке 

конструкције усвојене на часовима у 

школи. Током екскурзије по 

знаменитостима Београда посећени су 

још и Руска црква, црква Светог Марка и 

споменици цару Николају II и Стефану 

Немањи. Свим ученицима, учесницима 

конкурса, на крају дана подељени су 

пакетићи са руским слаткишима и 

честитке од министра у Влади Москве 

Сергеја Черјомина, који су дар града 

Москве поводом школске славе Светог 

Саве. 

 

 

14.02.2021. – Обележавање дана љубави 

 

У част 14.фебруара када се славе многи празници учитељице 4/4 и 4/5, Јелена Ракић и Ана 

Костић, са ђацима су славиле исти датум са посебним поводом. Наиме тада се обележава 

Међународни Дан даривања књига, ученици су низом активности прославили овај дан кроз мини 

пројекат који је реализован прошле недеље. Школске активности:   

• поклоните нову или половну књигу некоме из одељења са посветом зашто баш ту књигу поклањаш. 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3961742813859661/3961739050526704/?__cft__[0]=AZX1VUTwuYniI51jxfpMKpvoTTdWyoB3es-lJd_LbTZetuDutTwPK6AAp-Tnmm9EXFL-q1-PNetKiudSwfYDJp5QOsyCuXKOfbXOdTbLuLHW1iQa05GQKmQlc07BVUbfGeWy1p-skglXBOIuRvvNy061&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.3961742813859661/3961739347193341/?__cft__[0]=AZX1VUTwuYniI51jxfpMKpvoTTdWyoB3es-lJd_LbTZetuDutTwPK6AAp-Tnmm9EXFL-q1-PNetKiudSwfYDJp5QOsyCuXKOfbXOdTbLuLHW1iQa05GQKmQlc07BVUbfGeWy1p-skglXBOIuRvvNy061&__tn__=*bH-R
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• оставите књигу на неком јавном 

месту: у пошти, чекаоници, на клупи у 

парку, у школском ходнику, на столу у 

ресторану, аутобусу...да је срећни 

налазач нађе и обрадује се. 

• однесите књиге у вртиће и школе, у 

библиотеке, градске или школске 

• донирајте половне књиге 

прихватилиштима за одрасле, 

домовима за незбринуту децу, 

болницама 

• посветите време сређивању својих 

полица са књигама, тако ћете имати 

бољи прегледа шта можете да 

проследите даље 

• читајте браћи и сестрама, баки или 

деки 

• замолите родитеље да вам читају 

• правимо бук маркере 

 

 

 

 

21.02.2021. - Дан матерњег језика 

 

◦ Генерална скупштина Уједињених нација за образовање, науку и културу прогласила је 

1999. године Дан матерњег језика као сећање на студенте који су 21. фебруара 1952. године 

убијени у Даки, у Пакистану јер су протестовали зато што њихов матерњи језик није 

проглашен званичним језиком.   

◦ У свету постоји око 7000 

језика. Двадесет и три језика 

представљају матерње језике за 

више од 4,1 милијарду људи.  

◦ Лингвисти сматрају да су 

највише угрожени језици са 

малим бројем говорника, као и 

језици који припадају малим 

заједницама које нису 

цивилизоване са становишта 

западних стандарда и немају институције. 

◦ Сматра се да је највећи број језика са простора Европе и Евроазије потекао од 

праиндоевропског језика. 
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◦ Српски језик припада групи словенских језика која води порекло од праиндоевропског 

језика.  

◦ Говорни језик Старих Словена назива се  прасловенски, а књижевни језик је 

старословенски. 

◦ О значају рада Ћирила и Методија (Солунске браће) писао је Црноризац Храбар у првој 

језичкој расправи Слово о писменима.  Браћа Ћирило и Методије су проглашени свецима 

због заслуга у ширењу хришћанства и описмењавању Словена 

 

 

24.02.2021. – Обележен је Дан борбе против вршњачког насиља 

 

Обучени у розе мајице, ученици су скренули пажњу на опасности 

које са собом носи вршњачко насиље, као и на неопходност борбе против 

тога.  

Урађена је анкета о безбедности ученика у школи. 

Ученицима је прослеђена презентација о видовма и заштити од 

вршњачког насиља. 

 

 

28.02.2021. - Национални дан књиге 

 

Народна библиотека Србије традиционално обележава 28. фебруара 

Дан Народне библиотеке Србије.  

28. фебруар je проглашен и за Национални дан књиге. 

 

 

 

1.03.2021. Међународни конкурс декламатора „жива класика“ 

 

Национално финале Међународног конкурса декламатора „Жива класика“ 

У Руском дому у Београду је 1. марта 2021. године одржано национално финале Међународног 

конкурса декламатора „Жива класика“, који је традиционално уприличен поводом Светског дана 

писца. 

Конкурс „Жива класика“ је такмичење у којем учесници, деца од 10 до 17 година, наглас 

читају/говоре одломке из прозних дела руских писаца на руском језику.  
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Сваке године у конкурсу учествује 

преко 2,5 милиона ученика из 85 региона Русије 

и 80 земаља света. 

Овогодишњи учесници су се такмичили 

у три категорије: руски као страни језик, 

билингвална деца и руски као матерњи језик. 

На сцени Руског дома је наступио 21 

учесник, међу којима су биле и три наше 

изузетне ученице:  

1. Сташа Каралеић 7/4 

2. Ива Нешовић 5/7 

3. Елена Тодоровић 5/7 

Оне су на изванредан начин извеле одломке из 

дела Валентина Постњикова, Едуарда Успенског и Ивана Тургењева.  

Сви учесници конкурса су добили дипломе за учешће у овогодишњем 10. јубиларном конкурсу.  

 

 

 

4.03.2021. - ,,смешне песме и приче 

 

На недавно завршеном , међународном литерарном 

конкурсу ,,Смешне песме и приче'' у организацији Дечјег 

културног центра из Београда, ученици 4/7 Ива Тодоровић је 

освојила 1. место својом песмом ,,Моје онлајн муке''.  

Одељење учитељице Данијеле Павловић је освојило и 

групну награду у конкуренцији ученика млађих разреда. 

 

4.03.2021. Мале олимпијке игре 

 

У организацији Спортског савеза 

Младеновца, општине Младеновац и уз подршку 

Асоцијације за школски спорт града Београда, 

одржане су Мини олимпијске игре за децу од првог 

до трећег разреда. 

Због епидемиолошке ситуације ове године се 

ова манифестација одржавала у свакој школи 

посебно. 

Такмичење се организовало у четири 

категорије: 

1.разед - Забавни полигон (мешовите екипе 5 дечака 

+ 5 девојчица) 
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2. разред - Полигон спретности (5 дечака + 5 девојчица) 

3. разред - Полигон свестраности (10 девојчица) 

3. разред - Полигон свестраности (10 дечака) 

Ученици наше школе су освојили: 

Прво место- девојчице у категорији трећег разреда, 

Треће место - мешовита екипа првог разреда, мешовита екипа другог разреда. 

Екипа девојчица трећег разреда представљала је нашу школу и општину на градском такмичењу у 

Београду, 12. марта 2021.  

 

 

 

8.-14.03.2021. – Мaсленица 

 

На овогодишњој 

мaсленици  примењено је 

знање руског језика и 

културе" 

Седам дана уочи 

Великог поста, Русија 

прославља Масленицу — 

древни словенски празник, 

када цела земља пече 

палачинке. То је празник 

који се дочекује с радошћу и 

испуњен је многим 

обичајима и општенародним 

весељем. 

И ове године, тачније 

од 8. до 14. марта, наши Момчиловци су показали колико воле овај руски празник и све његове 

обичаје.  Осим што су са својим укућанима поделили сазнања о Масленици, упоредивши српске и 

руске обичаје, показали су и колико су вешти у кухињи, те смо на крају имали права кулинарска 

надметања у спремању различитих врста палачинки. Иако, због епидемијске ситуације, није било 

великих активности, које традиционално прате овај прелепи празник у нашој школи, ипак је он 

симболично обележен и на часовима руског језика, уз поштовање прописаних мера. Што је 

најважније, деци није ускраћена радост и заиста оно што су осетили тих дана и у чему су 

учествовали, на њих је оставило невероватан утисак. 

На крају, али не и на последњем месту, желимо да упутимо захвалност родитељима за 

спремност да се укључују у наше активности, будући да без те подршке ништа не би могло да буде у 

тој мери успешно и лепо. 
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21.03.2021. - Међународни конкурс "очаравајући стихови" 

 

Финале међународног конкурса младих декламатора поезије на руском језику "Очаравајући 

стихови“ ове године је одржано онлајн. На такмичењу је учествовало 27 ученика из целе Србије, а 

нашу школу су представили:  

Прво, друго и треће место су освојили: 

1. Ива Нешовић 5/7 (песма "Люби меня") 

2. Марко Павловић 5/7 ("Россия") 

3. Калина Милинковић 6/3 ("Зимний вечер") 

 

 

4.04.2021. - Дан школе 

 

Другу годину за редом 65. Дан школе смо обележили у ковид 

условима. На нашу велику жалост, овогодишњи рођендан прославили 

смо онако како је једино било могуће. Припремили смо обиље видео-

материјала који смо ученицима презентовали.  

Уз снимке са наших дружења, јер свака представа је пре свега 

дружење, подсетили смо се дивних успомена.  

У време пандемије, у условима какви јесу, ученици наше школе 

заједно са наставницом српског језика, Снежаном Вуловић снимили су 

радио- драму "Аги и Ема", по тексту који је, по књизи Игора Коларова, 

написао ученик Крсман Радовановић. У реализацији драме су 

учествовали бивши ученици наше школе, као и родитељи наших 

садашњих ученика. Јована Гајић је снимила на меет мрежи радио-драму, 

а Филип Милошевић је "попаковао" звучне ефекте, музику, фотографије 

ученика, као и фотографије које прате ток радње драме.  

 

13.-20.04.2021. Тематска недеља о космосу и Јурију Гагарину 

 

"У нашој школи је јуче, 60-годишњицом првог човеког лета у свемир, започела тематска недеља 

о космосу и Јурију Гагарину. Ова тема је објединила све школске предмете и деци понудила 

квалитетну онлајн наставу и добро организовано онлајн учење. Пред нашим ђацима су сазвежђа нових  

 



Летопис ОШ „Момчило Живојиновић“ из Младеновца за школску 2020/2021. годину 

 

35 

 

                                                                        

знања и изванредне едукације! Ученици из продуженог боравка су се придружила обележавању овог 

важног јубилеја. 

 

 

 

 

15.04.2021. „Љубав (ни) је само реч'' 

 

На Конкурсу за најлепшу љубавну песму ,,Љубав (ни) је само реч'', Видак Бојовић 4/7 је 

убедљиво освојио 1. награду публике песмом ,,Љубав побеђује''. На истом конкурсу Лана Јанковић 4/7 

је освојила 2. награду по избору жирија, у категорији ученика млађих разреда.  

На конкурсу ,,У свету бајки'' Петра Жујевић 4/7 је освојила 3. место! 

 

 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4163838560316751/4163837296983544/?__cft__%5b0%5d=AZXXkzOtpdq2RJNVMxi1SUXZictienHY7ZbuQpA9d1s22qgix5S25mEvmF6f_l_6lg7zHRLKCn7OfzRGPlJFiModEfsjkP5kKQ8sLOcw8kApSrNzFWGeO9Kpt0_BJEgKL7HT3FlJgqL6m4fS5HuQB8L3&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4163838560316751/4163837296983544/?__cft__%5b0%5d=AZXXkzOtpdq2RJNVMxi1SUXZictienHY7ZbuQpA9d1s22qgix5S25mEvmF6f_l_6lg7zHRLKCn7OfzRGPlJFiModEfsjkP5kKQ8sLOcw8kApSrNzFWGeO9Kpt0_BJEgKL7HT3FlJgqL6m4fS5HuQB8L3&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4162390610461546/4162390253794915/?__cft__[0]=AZXBH2A1uce-qDtd4bmgvrVM4Vk5k7a2ws59XUvNKKgu2hNpzO_YWh16ywO8BonQITbeydw_vy8y2Q4Tk_H-5g8W0PdQxfCK5khO9cfXggav5pHIALOhNPJBj42CfbX1auEUqDSz9YHW6hS6muI8YRHA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4162390610461546/4162390307128243/?__cft__[0]=AZXBH2A1uce-qDtd4bmgvrVM4Vk5k7a2ws59XUvNKKgu2hNpzO_YWh16ywO8BonQITbeydw_vy8y2Q4Tk_H-5g8W0PdQxfCK5khO9cfXggav5pHIALOhNPJBj42CfbX1auEUqDSz9YHW6hS6muI8YRHA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4162390610461546/4162390383794902/?__cft__[0]=AZXBH2A1uce-qDtd4bmgvrVM4Vk5k7a2ws59XUvNKKgu2hNpzO_YWh16ywO8BonQITbeydw_vy8y2Q4Tk_H-5g8W0PdQxfCK5khO9cfXggav5pHIALOhNPJBj42CfbX1auEUqDSz9YHW6hS6muI8YRHA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4163838560316751/4163837296983544/?__cft__[0]=AZXXkzOtpdq2RJNVMxi1SUXZictienHY7ZbuQpA9d1s22qgix5S25mEvmF6f_l_6lg7zHRLKCn7OfzRGPlJFiModEfsjkP5kKQ8sLOcw8kApSrNzFWGeO9Kpt0_BJEgKL7HT3FlJgqL6m4fS5HuQB8L3&__tn__=*bH-R
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19. 04. 2021. Брзином до звезда 

 

Дана 19. априла 2021. године, 

одржано је општинско такмичење 

"Брзином до звезда". Девет наших 

ученика се пласирало на градско 

такмичење: 

ЕКИПА ДЕВОЈЧИЦА: 

1. Невена Грујић 

2. Лана Спасојевић 

3. Невена Павловић 

4. Калина Жујевић 

5. Петра Жујевић 

ЕКИПА ДЕЧАКА: 

1. Алекса Лукач, уједно и добитник 

"златне звезде" за прво место у 

општини. 

2. Илија Петровић 

3. Балша Крсмановић 

4. Милан Мадић 

 

 

 

21.04.2021. Школско првенство србије у каратеу 

 

Ученик одељења VII / 4, Илија Милошевић, освојио је 

бронзу и III место на школском карате првенству Србије.  Илија 

се такмичио у борбама појединачно VII - VII разред + 50 кг. На 

такмичењу је представљао своју ОШ ′′ Момчило Живојиновић 

′′ из Младеновца. Такмичење је у календару спорта Србије и 

одржано је у недељу 18.04. у Спортском центру у Бањици. 

Одржано под покровитељством: Владе Србије, Министарства 

омладине и спорта, Министарства просвете и Савеза школе 

Србије. Више од 400 такмичара из основних и средњих школа 

Србије окупило се да се квалификују за школско првенство 

Србије освајањем медаље на школским првенствима региона: 

Београд, Војводина и Уже Србија. Илија је члан Карате клуба ′′ 

Младеновац ′′ и репрезентације Србије у његовим годинама. 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4177059105661363/4177057818994825/?__cft__[0]=AZXL-GlYogqRnakwknMofrGsZmyGo9wpQYOEjRy4IB2jMTyj9xq30aMJHvEpqXgivLZOl7bXprLC_rQmjwbjsctgR30wVrJJGDBmP22b2HEUVy8QwHvpsDfVNnuxgjLYXE3ieojDoSnFUJphwfBfzRxP&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4179775468723060/4179775352056405/?__cft__[0]=AZXQLTv2b0pHJrwxrWdy5_wnWKtnBavlFHwyXGGklMBkj4Uy1seAKk3POi9Fb3dxJBK2mux7Yr9aDkU7WhfjqpqE4tBU73xuv6b06RfSFMgY0G-gZAAk9S8jeljRfSieAtzb-HmJtOqEFoyVBv96O87R&__tn__=*bH-R
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22.04.2021. - Дан планете земље 

Наши малци из продженог боравка и њихове учитељице су се прикључили обележавању овог 

важног датума. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.04.2021. Hippo такмичење 2021. 

Осам ученика четвртог и петог разреда наше школе и ове године учествовало је на 

међународном Hippo такмичењу. Велики комплименти Петри, Невени, Даши, Кости, Максиму, 

Богдану и Нини, јер упркос свим тешким условима рада у овој години смо се нашли, имали су вољу, 

и мотивацију да уложе труд и узму учешће на овом такмичењу. 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4182825678418039/4182824328418174/?__cft__%5b0%5d=AZUYVpt4Pe618_FbMWayTZnqs_iiIt3UIboJdxQwvMN5VB7giYD7fzdkQNntSJ6Epzv3eWKokipSYHjAp2ghqnAxfbt1zG8niN7b3nWFRchcAKyfKfS6OH5S-PBZdkSz_ryR-No8O1CPQG1DyANT6y_c&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4182825678418039/4182824328418174/?__cft__%5b0%5d=AZUYVpt4Pe618_FbMWayTZnqs_iiIt3UIboJdxQwvMN5VB7giYD7fzdkQNntSJ6Epzv3eWKokipSYHjAp2ghqnAxfbt1zG8niN7b3nWFRchcAKyfKfS6OH5S-PBZdkSz_ryR-No8O1CPQG1DyANT6y_c&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4182825678418039/4182824441751496/?__cft__%5b0%5d=AZUYVpt4Pe618_FbMWayTZnqs_iiIt3UIboJdxQwvMN5VB7giYD7fzdkQNntSJ6Epzv3eWKokipSYHjAp2ghqnAxfbt1zG8niN7b3nWFRchcAKyfKfS6OH5S-PBZdkSz_ryR-No8O1CPQG1DyANT6y_c&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4182825678418039/4182824441751496/?__cft__%5b0%5d=AZUYVpt4Pe618_FbMWayTZnqs_iiIt3UIboJdxQwvMN5VB7giYD7fzdkQNntSJ6Epzv3eWKokipSYHjAp2ghqnAxfbt1zG8niN7b3nWFRchcAKyfKfS6OH5S-PBZdkSz_ryR-No8O1CPQG1DyANT6y_c&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4182825678418039/4182824328418174/?__cft__[0]=AZUYVpt4Pe618_FbMWayTZnqs_iiIt3UIboJdxQwvMN5VB7giYD7fzdkQNntSJ6Epzv3eWKokipSYHjAp2ghqnAxfbt1zG8niN7b3nWFRchcAKyfKfS6OH5S-PBZdkSz_ryR-No8O1CPQG1DyANT6y_c&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4182825678418039/4182824441751496/?__cft__[0]=AZUYVpt4Pe618_FbMWayTZnqs_iiIt3UIboJdxQwvMN5VB7giYD7fzdkQNntSJ6Epzv3eWKokipSYHjAp2ghqnAxfbt1zG8niN7b3nWFRchcAKyfKfS6OH5S-PBZdkSz_ryR-No8O1CPQG1DyANT6y_c&__tn__=*bH-R
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25.24.2021. - Општинско такмичење у шаху 

 

На општинском такмичењу у шаху наши ученици су 

остварили запажене резултате: 

- Живановић Сунчица, други разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

- Итић Константин, други разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

- Живановић Слађана, четврти разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

- Трифуновић Душан, четврти разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

- Ћебић Михајло, пети разред, друго место и пласман на Градско 

такмичење 

- Живановић Душица, шести разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

- Јаношевић Ема, шести 

разред, друго место и 

пласман на  

градско такмичење 

- Итић Исидор, шести разред, треће место и пласман на градско 

такмичење 

- Живановић Јулијана, седми разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

- Трифуновић Ема, седми разред, друго место и пласман на 

градско такмичење 

-Ђорђевић Немања, седми 

разред, прво место и пласман на  

градско такмичење 

- Живановић Наташа, осми 

разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

- Цураковић Симон, осми 

разред, прво место и пласман на 

градско такмичење 

 

Наша школа је ове године први пут учествовала на екипном 

градском такмичењу у шаху.  

Састав наше екипе: Трифуновић Душан, Цураковић Симон, 

Ђорђевић Немања, Милашиновић Вук, Живановић Наташа, 

Живановић Јулијана, Јаношевић Ема, Живановић Душица, 

Живановић Слађана 

 

 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4191489324218341/4191488710885069/?__cft__[0]=AZWHt_X6taPXG0rgFx1d-wGMY0rKtOqdjx7TarssJJuC5yNG_zOidvB3XsNx3S0Gkcda3cFWnupElzFifLv3RhsM_1SXjFRvxjFuVGRfH3oxB3k-PJmMt7CW6w6UDn6Lvd7iyZR6YcleG16ITEnuLeBb&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4191489324218341/4191488807551726/?__cft__[0]=AZWHt_X6taPXG0rgFx1d-wGMY0rKtOqdjx7TarssJJuC5yNG_zOidvB3XsNx3S0Gkcda3cFWnupElzFifLv3RhsM_1SXjFRvxjFuVGRfH3oxB3k-PJmMt7CW6w6UDn6Lvd7iyZR6YcleG16ITEnuLeBb&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4191489324218341/4191488910885049/?__cft__[0]=AZWHt_X6taPXG0rgFx1d-wGMY0rKtOqdjx7TarssJJuC5yNG_zOidvB3XsNx3S0Gkcda3cFWnupElzFifLv3RhsM_1SXjFRvxjFuVGRfH3oxB3k-PJmMt7CW6w6UDn6Lvd7iyZR6YcleG16ITEnuLeBb&__tn__=*bH-R
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25.04.2021. - Градско такмичење из руског језика 

 

У ОШ "Милош Црњански" у Београду одржано 

је Градско такмичење из руског језика и пет од седам 

Момчиловаца остварило је изузетне резултате и 

пласман на Републичко такмичење. То су: 

1. Тамара Ћирић 8/6  

2. Калина Вуксановић 8/6 

3. Нина Перишић 8/1 

4. Милица Гмитровић 8/2 

5. Ана Ранковић 8/5 

Ученике су на такмичење водиле наставницае 

Жани Семиз, Александри Ђилас и Наташи Јефтић на 

постигнутим фантастичним резултатима. 

 

 

28.04.2021. - Креативни рад на превенцији психоактивних супстанци 

 

Ученици наше школе су од 2010 године укључени у пројекат Завода за јавно здравље Београд, 

креативни рад са ученицима на превенцији психоактивних супстанци. Скоро сви наставници и 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4192300934137180/4192300837470523/?__cft__%5b0%5d=AZUZghHjFjxjF3bQI-UMs5gFJm1AxZAZG99NQC1txY74CLnX-wsC0nb8yikLnVxVXtulTJRPJwynUaApklgUVAeKlQlfHr5o6T9z7NiNmk8YnYvyPwp6ddnTKRWLF2HxMF3-LgEi7BhbQncd7lOJsBWY&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4192300934137180/4192300837470523/?__cft__%5b0%5d=AZUZghHjFjxjF3bQI-UMs5gFJm1AxZAZG99NQC1txY74CLnX-wsC0nb8yikLnVxVXtulTJRPJwynUaApklgUVAeKlQlfHr5o6T9z7NiNmk8YnYvyPwp6ddnTKRWLF2HxMF3-LgEi7BhbQncd7lOJsBWY&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4192300934137180/4192300580803882/?__cft__[0]=AZUZghHjFjxjF3bQI-UMs5gFJm1AxZAZG99NQC1txY74CLnX-wsC0nb8yikLnVxVXtulTJRPJwynUaApklgUVAeKlQlfHr5o6T9z7NiNmk8YnYvyPwp6ddnTKRWLF2HxMF3-LgEi7BhbQncd7lOJsBWY&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4199546263412647/4199545370079403/?__cft__[0]=AZV5d117aa-Gj942QPp60ai9snD7RJcZCVdwdyT8iXNsM3sEnPQM-ynm0N_uZZT6becwoA-v4aMnnitvYjQma16WJSaHQykU9av4UlmdJYYG7CLvf4QjuyjaoUhrp9mg0kIFbhiRQ9gUMY3tvSrz5kYy&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4199546263412647/4199545463412727/?__cft__[0]=AZV5d117aa-Gj942QPp60ai9snD7RJcZCVdwdyT8iXNsM3sEnPQM-ynm0N_uZZT6becwoA-v4aMnnitvYjQma16WJSaHQykU9av4UlmdJYYG7CLvf4QjuyjaoUhrp9mg0kIFbhiRQ9gUMY3tvSrz5kYy&__tn__=*bH-R
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наставници су у протеклих једанаест година завршили обуку за ове радионице и успешно 

представили своје пројекте са ученицима. Ове године ученици 5/6 са наставницом енглеског језика 

имају прилику да буду део овог сјајног пројекта. 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.04.2021. - Окружно такмичење из математике  

 

 

Ученик Сава Угриновић 7/2 

освојио је треће место на градском 

такмичењу из математике, а ученик 

Душан Трифуновић 4/1 освојио је 

похвалу. 

 

 

 

1.05.2021. Обележавање васкрса 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4199546263412647/4199545260079414/?__cft__[0]=AZV5d117aa-Gj942QPp60ai9snD7RJcZCVdwdyT8iXNsM3sEnPQM-ynm0N_uZZT6becwoA-v4aMnnitvYjQma16WJSaHQykU9av4UlmdJYYG7CLvf4QjuyjaoUhrp9mg0kIFbhiRQ9gUMY3tvSrz5kYy&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4208628462504427/4208627719171168/?__cft__[0]=AZUMxNoOCYjYugf9y8eo0L8VRbWJU3zXkUU_1jjxUxY25wALgXr-36g6TzAtdCm3ueuR34q17tJ6DuLJeKqGrd0R10hpXSgPxf1Yad79Fvb7JMefOLuLh2hQID1-88bdjyyf_QCB8UEUU-DhM6gM1Rno&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4208628462504427/4208628005837806/?__cft__[0]=AZUMxNoOCYjYugf9y8eo0L8VRbWJU3zXkUU_1jjxUxY25wALgXr-36g6TzAtdCm3ueuR34q17tJ6DuLJeKqGrd0R10hpXSgPxf1Yad79Fvb7JMefOLuLh2hQID1-88bdjyyf_QCB8UEUU-DhM6gM1Rno&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4208628462504427/4208627859171154/?__cft__[0]=AZUMxNoOCYjYugf9y8eo0L8VRbWJU3zXkUU_1jjxUxY25wALgXr-36g6TzAtdCm3ueuR34q17tJ6DuLJeKqGrd0R10hpXSgPxf1Yad79Fvb7JMefOLuLh2hQID1-88bdjyyf_QCB8UEUU-DhM6gM1Rno&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4199546263412647/4199545370079403/?__cft__[0]=AZV5d117aa-Gj942QPp60ai9snD7RJcZCVdwdyT8iXNsM3sEnPQM-ynm0N_uZZT6becwoA-v4aMnnitvYjQma16WJSaHQykU9av4UlmdJYYG7CLvf4QjuyjaoUhrp9mg0kIFbhiRQ9gUMY3tvSrz5kYy&__tn__=*bH-R
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Ученици из нашег издвојеног одељења у Шепшину су фарбали јаја и тако се припремали за 

предстојећи празник.   

 

 

11.05.2021. – Гребенчићи 

Ученици 4/4 и 4/5 су били учесници планнинарске акције за децу Гребенчићи у организацији 

ПК,,Гребен". Том приликом су са још око 400 ученика на Космају прошетали и упознали се са 

планинарењем и дисциплинама на четири базе. Деца су уживала у природи, играла се, а и учитељице 

са њима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.05.2021. Конкурс „најлепше ускршње јаје“ 

Ученик Огњен Ристић 4/7 освојио је награду за најбољи ликовни рад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4208628462504427/4208627585837848/?__cft__%5b0%5d=AZUMxNoOCYjYugf9y8eo0L8VRbWJU3zXkUU_1jjxUxY25wALgXr-36g6TzAtdCm3ueuR34q17tJ6DuLJeKqGrd0R10hpXSgPxf1Yad79Fvb7JMefOLuLh2hQID1-88bdjyyf_QCB8UEUU-DhM6gM1Rno&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4208628462504427/4208627585837848/?__cft__%5b0%5d=AZUMxNoOCYjYugf9y8eo0L8VRbWJU3zXkUU_1jjxUxY25wALgXr-36g6TzAtdCm3ueuR34q17tJ6DuLJeKqGrd0R10hpXSgPxf1Yad79Fvb7JMefOLuLh2hQID1-88bdjyyf_QCB8UEUU-DhM6gM1Rno&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165739450699/?__cft__%5b0%5d=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165739450699/?__cft__%5b0%5d=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165856117354/?__cft__%5b0%5d=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165856117354/?__cft__%5b0%5d=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165969450676/?__cft__%5b0%5d=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165969450676/?__cft__%5b0%5d=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/262429083791071/photos/a.1255356701164966/4240962472604359/?__cft__%5b0%5d=AZX0qQ4FF2JtDCy6rFmzh6pwL9X6cECfkj-UGzhr0jWHih2mlHY9SlUNCgGVUyp5ZAVofNJTw81r_9lHm9inFduMrJyaiMF_WUec2xRkcERYBJ0l2SWNSviJO2r6PWzbMZ1hmWvuZGgtnlCHLZboXyGZ&__tn__=EH-R
https://www.facebook.com/262429083791071/photos/a.1255356701164966/4240962472604359/?__cft__%5b0%5d=AZX0qQ4FF2JtDCy6rFmzh6pwL9X6cECfkj-UGzhr0jWHih2mlHY9SlUNCgGVUyp5ZAVofNJTw81r_9lHm9inFduMrJyaiMF_WUec2xRkcERYBJ0l2SWNSviJO2r6PWzbMZ1hmWvuZGgtnlCHLZboXyGZ&__tn__=EH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165739450699/?__cft__[0]=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4239173676116572/4239165856117354/?__cft__[0]=AZU9Cb3sB4P0gsvBPx2t3GVyHfDTq2AiC_AE0IP4JmE3O9m3fDgd9tFTKccswEzqKC9BHKKtHObyjPlORibTsPeWnQS82XVGkytMokaWm9NoMzmdgJrv6J0YX7lZquee393bOxtY_ZCwotj9f3EOQjqO&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/262429083791071/photos/a.1255356701164966/4240962472604359/?__cft__[0]=AZX0qQ4FF2JtDCy6rFmzh6pwL9X6cECfkj-UGzhr0jWHih2mlHY9SlUNCgGVUyp5ZAVofNJTw81r_9lHm9inFduMrJyaiMF_WUec2xRkcERYBJ0l2SWNSviJO2r6PWzbMZ1hmWvuZGgtnlCHLZboXyGZ&__tn__=EH-R
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13.05.2021. Hippo такмичење 

 

Ученици наше школе, Максим 

Протић 4/1 и Богдан Дудуковић 5/6,  су 

својим талентом, великим трудом и 

залагањем изборили фантастичан успех 

и пласман у полуфинале престижног 

међународног Hippo такмичења. Велики 

је успех за ове дивне момке да буду у 

првих 30 од укупно уписаних 500 

ученика. 

 

 

 

 

 

14.05.2021. Међуокружно такмичење у атлетици 

 

 

Такмичење је одржано у Новом Саду 13.5.2021. године, а наши 

ученици су постигли запажене резултате: 

1. Михаило Павковић 8/3 - бацање лопте 2. место 

2. Мина Спасојевић 8/4 - 300 м 3. место 

3. Лена Радоњић 5/4 - 600 м 2. место 

На жалост, само прва места иду на Републичко такмичење, али ипак 

су ученици постигли велики успех јер је било много  такмичара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4245640085469931/4245639895469950/?__cft__%5b0%5d=AZUyJLK19Br4jXmGoR8DsQ9SOx-Ub9qAdfwHp9Wy-tzEA6dBMvZMSSYrNJdSREKLeoiZiSuTBX57xhz5f2tS0-UdTVaZOAPItHph29GCepKKCkkQhEcAG6NMrZyiL2Wrzz0808fcAfr57y6Ega8psdX8&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4245640085469931/4245639895469950/?__cft__%5b0%5d=AZUyJLK19Br4jXmGoR8DsQ9SOx-Ub9qAdfwHp9Wy-tzEA6dBMvZMSSYrNJdSREKLeoiZiSuTBX57xhz5f2tS0-UdTVaZOAPItHph29GCepKKCkkQhEcAG6NMrZyiL2Wrzz0808fcAfr57y6Ega8psdX8&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4248429741857632/4248426515191288/?__cft__%5b0%5d=AZWi0LhJef5L846mkseykczDxUboCy4LaP-2SWgVaZr8pJzdICEjgaSVhnWMTXp3c21EypKm4oKOa5UyYBtZtHb5VUbDsld9Mn5Ydu0F1yO_pJz9mcfj30kFdj0MUmJUWa2b08tw_Bbn4PKo0deS9euK&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4248429741857632/4248426515191288/?__cft__%5b0%5d=AZWi0LhJef5L846mkseykczDxUboCy4LaP-2SWgVaZr8pJzdICEjgaSVhnWMTXp3c21EypKm4oKOa5UyYBtZtHb5VUbDsld9Mn5Ydu0F1yO_pJz9mcfj30kFdj0MUmJUWa2b08tw_Bbn4PKo0deS9euK&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4248429741857632/4248426698524603/?__cft__%5b0%5d=AZWi0LhJef5L846mkseykczDxUboCy4LaP-2SWgVaZr8pJzdICEjgaSVhnWMTXp3c21EypKm4oKOa5UyYBtZtHb5VUbDsld9Mn5Ydu0F1yO_pJz9mcfj30kFdj0MUmJUWa2b08tw_Bbn4PKo0deS9euK&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4248429741857632/4248426698524603/?__cft__%5b0%5d=AZWi0LhJef5L846mkseykczDxUboCy4LaP-2SWgVaZr8pJzdICEjgaSVhnWMTXp3c21EypKm4oKOa5UyYBtZtHb5VUbDsld9Mn5Ydu0F1yO_pJz9mcfj30kFdj0MUmJUWa2b08tw_Bbn4PKo0deS9euK&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4245640085469931/4245639895469950/?__cft__[0]=AZUyJLK19Br4jXmGoR8DsQ9SOx-Ub9qAdfwHp9Wy-tzEA6dBMvZMSSYrNJdSREKLeoiZiSuTBX57xhz5f2tS0-UdTVaZOAPItHph29GCepKKCkkQhEcAG6NMrZyiL2Wrzz0808fcAfr57y6Ega8psdX8&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4245640085469931/4245640005469939/?__cft__[0]=AZUyJLK19Br4jXmGoR8DsQ9SOx-Ub9qAdfwHp9Wy-tzEA6dBMvZMSSYrNJdSREKLeoiZiSuTBX57xhz5f2tS0-UdTVaZOAPItHph29GCepKKCkkQhEcAG6NMrZyiL2Wrzz0808fcAfr57y6Ega8psdX8&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4248429741857632/4248426698524603/?__cft__[0]=AZWi0LhJef5L846mkseykczDxUboCy4LaP-2SWgVaZr8pJzdICEjgaSVhnWMTXp3c21EypKm4oKOa5UyYBtZtHb5VUbDsld9Mn5Ydu0F1yO_pJz9mcfj30kFdj0MUmJUWa2b08tw_Bbn4PKo0deS9euK&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4248429741857632/4248427085191231/?__cft__[0]=AZWi0LhJef5L846mkseykczDxUboCy4LaP-2SWgVaZr8pJzdICEjgaSVhnWMTXp3c21EypKm4oKOa5UyYBtZtHb5VUbDsld9Mn5Ydu0F1yO_pJz9mcfj30kFdj0MUmJUWa2b08tw_Bbn4PKo0deS9euK&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4248429741857632/4248426851857921/?__cft__[0]=AZWi0LhJef5L846mkseykczDxUboCy4LaP-2SWgVaZr8pJzdICEjgaSVhnWMTXp3c21EypKm4oKOa5UyYBtZtHb5VUbDsld9Mn5Ydu0F1yO_pJz9mcfj30kFdj0MUmJUWa2b08tw_Bbn4PKo0deS9euK&__tn__=*bH-R
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15.05.2021. Градско такмичење у шаху 

На градском такмичењу у шаху сестре Живановић, Наташа (8/5), Јулијана (7/4) и Душица (6/5) 

пласирале су се на Појединачно републичко такмичење у школском шаху.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.05.2021. Ликовно такмичење ′′ Мој виртуални свет ′′ 

 

У периоду од 15. фебруара до 30 априла 2021 године, Удружење за подршку науци, култури и 

уметности ′′ Ноумена ′′ реализовало је ликовни конкурс под називом ′′ Мој виртуелни свет ". Конкурс 

је био Намењен деци и младима узраста од 7 до 19 година, са територије Градске општине 

Младеновац. На конкурс је пристигло укупно 297 радова, од чега је 173 рада испунило услове 

конкурса. Жири у саставу Наташа Василић, дипломирани керамичар, Јасмина Матовић, 

професионални ликовни уметник, и Славица Вишњић, 

професионални ликовни уметник, доделили су награде и 

похвале следећим ученицима:  

Категорија узраста од V до VIII разреда основне школе: 

1. место: Лана Матић, 1. разред, ОШ ′′ Момчило 

Живојиновић ′′ 

Похвале: 

- Милица Гмитровић, осми разред, ОШ ′′ Момчило 

Живојиновић ′′ 

- Ања Јекић, V одељење, ОШ ′′ Момчило Живојиновић ′′ 

- Ленка Јовичић, осми разред, ОШ ′′ Момчило 

Живојиновић ′′ 

- Маша Којић, V одељење, ОШ ′′ Момчило Живојиновић ′′ 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4256322661068340/4256322427735030/?__cft__%5b0%5d=AZX3-qnvCHKI9Bu2OPBZg_e8jAxnf9o0nZefUSnWosBcm71x94MxT3Y0MZ5xAqsTilNDmKZCPsqwqqTcwEXuJ93qL_WEAnZStaNcLPvyCRPocpfuUczvJeeXrQKscYbXTwk8FIQcBlzJ8xwvsFjjfusV&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4256322661068340/4256322427735030/?__cft__%5b0%5d=AZX3-qnvCHKI9Bu2OPBZg_e8jAxnf9o0nZefUSnWosBcm71x94MxT3Y0MZ5xAqsTilNDmKZCPsqwqqTcwEXuJ93qL_WEAnZStaNcLPvyCRPocpfuUczvJeeXrQKscYbXTwk8FIQcBlzJ8xwvsFjjfusV&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4256322661068340/4256322427735030/?__cft__[0]=AZX3-qnvCHKI9Bu2OPBZg_e8jAxnf9o0nZefUSnWosBcm71x94MxT3Y0MZ5xAqsTilNDmKZCPsqwqqTcwEXuJ93qL_WEAnZStaNcLPvyCRPocpfuUczvJeeXrQKscYbXTwk8FIQcBlzJ8xwvsFjjfusV&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4263677343666205/4263677120332894/?__cft__[0]=AZWkValgth6-f8FvYiDlIPKlq2azz5PnydOn21_mBr18F79whrd7JfF423nLsMz0uzTjTGqzYvufRxlS3BiKkmhDD_RyTs2BGO-KYOS6vau8Ec8iRdypIQQk1gn05eyEMALlZRA42m2hM4ClOMlc-8A5&__tn__=*bH-R
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29.05.2021. Републичко такмичење из физике 

 

Павле Његовановић 7/2 је освојио прво, а Сава Угриновић 7/2 друго место на републичком 

такмичењу из физике. Такмичење је у Сокобањи.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

30.05.2021. Републичко такмичење из руског језика 

Пет ученика наше школе представљало је своју школу на републичком такмичењу из руског 

језика у Београду.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4282296925137580/4282296468470959/?__cft__%5b0%5d=AZV9CTQgcm_a_B0TFogIja7SRKf6RSPyOTVaGVPLtjgUupYVAkRIPXfSXDfsm7_aLQW5Y09ZyBkaOflEPN3ktWlLPGrT3IjOU-B12u66LcwRgqf_dsIn6N-Pigf3oxvk_tiRR7WpJ9CFml1e_D_wPpkI&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4282296925137580/4282296468470959/?__cft__%5b0%5d=AZV9CTQgcm_a_B0TFogIja7SRKf6RSPyOTVaGVPLtjgUupYVAkRIPXfSXDfsm7_aLQW5Y09ZyBkaOflEPN3ktWlLPGrT3IjOU-B12u66LcwRgqf_dsIn6N-Pigf3oxvk_tiRR7WpJ9CFml1e_D_wPpkI&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/262429083791071/photos/a.1255356701164966/4297732673594005/?__cft__%5b0%5d=AZXg-IWthNHkmY_carFhk2sVCR02dtBLwh8AjoyHN7lmXSgUINyi92aQzRWtlLoJTDd--Z64zCkCuy-L9EtfKOVk1PZugBomVbKE7ryUWEMPTRnasTsxx-CwBj8bb7WBLuMfjgoQn1gy_FjvVQRqKe8L&__tn__=EH-R
https://www.facebook.com/262429083791071/photos/a.1255356701164966/4297732673594005/?__cft__%5b0%5d=AZXg-IWthNHkmY_carFhk2sVCR02dtBLwh8AjoyHN7lmXSgUINyi92aQzRWtlLoJTDd--Z64zCkCuy-L9EtfKOVk1PZugBomVbKE7ryUWEMPTRnasTsxx-CwBj8bb7WBLuMfjgoQn1gy_FjvVQRqKe8L&__tn__=EH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4297555463611726/4297555000278439/?__cft__[0]=AZWfefUZrc_lkNdufy6yOBga2s4pgnte22N2_7MF1_ExC5vOYlKcPa_BQOItqhuFTa29xI1OoIXMWajAh2zk3hF0Hu91CYsUadiQiMMaEyaQWPekmI-B-0h6sOifj2XXq5Y4zuXA_QPcxjhDPE2lKoY7&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4297555463611726/4297555226945083/?__cft__[0]=AZWfefUZrc_lkNdufy6yOBga2s4pgnte22N2_7MF1_ExC5vOYlKcPa_BQOItqhuFTa29xI1OoIXMWajAh2zk3hF0Hu91CYsUadiQiMMaEyaQWPekmI-B-0h6sOifj2XXq5Y4zuXA_QPcxjhDPE2lKoY7&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/262429083791071/photos/a.1255356701164966/4297732673594005/?__cft__[0]=AZXg-IWthNHkmY_carFhk2sVCR02dtBLwh8AjoyHN7lmXSgUINyi92aQzRWtlLoJTDd--Z64zCkCuy-L9EtfKOVk1PZugBomVbKE7ryUWEMPTRnasTsxx-CwBj8bb7WBLuMfjgoQn1gy_FjvVQRqKe8L&__tn__=EH-R
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4.06.2021. ′′ Правописна пчела“ 

 

У нашој школи је одржана ′′ Правописна 

пчела“, такмичење у правопису. Ученици свих 

четвртих разреда показали су завидно знање у 

правопису. Ипак најбољи од најбољих били су: 

Прво место - представници одељења 4/1 

Друго место - представници одељења 4/5 

Треће место - представници одељења 4/6 

Супер спелер - најбржи и најбољи у 

правопису свих учесника био је ученик 4/4, 

Стефан Лазаревић. 

 

 

 

 

 

17.6.2021. Финално такмичење у писању поезије на енглеском језику 

 

У библиотеци наше школе одржано је финално такмичење 

за ученике четвртог разреда у писању поезије на енглеском 

језику. Најбољи радови из сваког одељења представљени су 

стручном жирију у саставу библиотекар, Бојан Крсмановић, и 

наставница енглеског,Милица Степановић. Иако је пред 

комисијом био тежак задатак, донели су одлуку да награде иду 

следећим ученицима: 

Прва награда Неда Јанковић 4/7 

Друга награда Растко Вукчевић 4/2 

Трећа награда Душан Трифуновић 4/1 

Четири специјалне награде за допринос писаној речи добили су 

следећи ученици: 

Кристина Глишић 4/4 

Невена Павловић 4/1 

Стефан Димић 4/6 

Лазар Недељковић 4/3  

 

 

 

 

https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4310579448975994/4310574618976477/?__cft__%5b0%5d=AZUlsEFqIpAf014PN8ASjHbjdIQ4io4NvNA6wDeEcmW4YNyN33XccV1aInTtCyPlFkp1MLKAbORH8W77Xk8uxSwPuwd6Q2EmKpgBfoUif5_uB1RKFtXe5Cl7he9yz0aHCqFxpgYHcuaIWRoZQZGsx7g6&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4310579448975994/4310574618976477/?__cft__%5b0%5d=AZUlsEFqIpAf014PN8ASjHbjdIQ4io4NvNA6wDeEcmW4YNyN33XccV1aInTtCyPlFkp1MLKAbORH8W77Xk8uxSwPuwd6Q2EmKpgBfoUif5_uB1RKFtXe5Cl7he9yz0aHCqFxpgYHcuaIWRoZQZGsx7g6&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/O%C5%A0-Mom%C4%8Dilo-%C5%BDivojinovi%C4%87-MladenovacZvani%C4%8Dna-stranica-262429083791071/photos/pcb.4310579448975994/4310574618976477/?__cft__[0]=AZUlsEFqIpAf014PN8ASjHbjdIQ4io4NvNA6wDeEcmW4YNyN33XccV1aInTtCyPlFkp1MLKAbORH8W77Xk8uxSwPuwd6Q2EmKpgBfoUif5_uB1RKFtXe5Cl7he9yz0aHCqFxpgYHcuaIWRoZQZGsx7g6&__tn__=*bH-R
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19.06.2021. ′′ Брзином до звезда ′′ 

Ученици из свих делова Србије учествовали 

су на републичком такмичењу ′′ Брзином до звезда 

′′ у Београду. Наши ученици су остварили велики 

успех. Чак тројица су се пласирала у финале:  

Лана Спасојевић из 4/2, 

Калина Ђујевић из 4/7 и  

Алекса Лукач из 3/4.   

Ови ученици ће учествовати ураду атлетског 

кампа у Катићима, који се одржава током. Боравак 

у кампу добили су као награду за успех. 

Поносни смо на наше ученике. Наша школа 

је једина у Србији која има три награђена ученика.  

 

 

4.07.2021. Фестивал дечије поезије ,,Мали победник''  

Школску годину четвртаци су завршили 

освојеном првом наградом на Фестивалу дечије 

поезије ,,Мали победник''. Песма ,,Крај распуста'' 

ученице Иве Тодоровић из 4/7 је проглашена за 

најбољу у категорији млађих разреда од стране 

стручног жирија и остварила директан пласман на 

међународни фестивал ,,Дечије царство'' који се 

одржава у Бања Луци.  

 

 

2.07.2021. Награђени наставници  

На Свечаној академији посвећеној Дану општине Младеновац уручена су јавна признања за 

највреднија достигнућа у 2021. години. Две 

награде додељене су нашој школи. Повеља 

Градске општине Младеновац додељена је 

Активу руског језика, за резултате постигнуте на 

такмичењима и остварену културно-образовну 

размену у области образовања и васпитања, а 

Захвалница Градске општине додељена је Активу 

физике, за остварене резултате ученика на 

општинском, окружном и државном такмичењу. 

Поносни смо на то што је наша школа препозната 

као институција која предано ради на преношењу 

знања и његовој промоцији, али и на наше колеге, 

чији је рад вреднован како на локалном, тако и на 

међународном нивоу. 


